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Освіта  

 

Повна загальна середня освіта: 

1997–2007рр. Рубіжанська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №2 

Рубіжанської міської ради Луганської області. 

Вища освіта: 

ОКР Спеціаліст: 

2010–2015рр. – Донбаський державний педагогічний університет, 

спеціальність: Філологія, ОПП «Українська мова і література, 

українознавство». 

ОКР Магістр: 

2022–2023рр. – Київський університет імені Бориса Грінченка, 

спеціальність: Спеціальна освіта, ОПП «Втручання при аутизмі». 

Науковий ступінь відсутній 

Вчене 

(почесне) звання 

відсутнє 

Стаж науково-

педагогічної 

(наукової) роботи 

науково-педагогічний стаж – 2 місяці 

загальний стаж педагогічної роботи –  5 років  
Ільїна Г.О. працює в університеті з 22 березня 2024 року на посаді 

викладача кафедри спеціальної та інклюзивної освіти. 

Навчальна робота 

 

Ільїна Ганна Олександрівна здійснює: 

 викладання навчальних дисциплін: 

«Тренінги професійного зростання» (групи ЛОГб-1-23-4.0д, ЛОГб-2-

23-4.0д), де знайомить студентів із базовими засадами самопізнання, 

комунікації та професійної самореалізації; лідерства як особливої 

світоглядної та особистісної позиції; практично формує базові вміння 

міжособистісної комунікації у групі, толерантність, закладає основи 

здатності до саморефлексії, цілепокладання, самоменеджменту, 

командоутворення, особистісної та професійної самопрезентації, 

відпрацьовує взаємодію та ефективне спілкування з особами з різним 

рівнем функціонування. 

 керівництво курсовими роботами здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня ОПП 016.01.01 Логопедія спеціальності 016 

Спеціальна освіта групи ЛОГб-1-21-4.0з; 

 керівництво навчальною практикою здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності Спеціальна освіта: 

«Навчальна практика» (для студентів першого курсу груп ЛОГб-1-23-

4.0д, ЛОГб-2-23-4.0д). 

Ільїна Г.О.  розуміє та володіє предметною областю професійної 

діяльності, навичками критичного мислення. Для забезпечення 

ефективної форми дистанційного навчання використовує традиційні та 

інноваційні педагогічні технології та методи навчання: проблемно-

пошукова робота в парах та малих групах, метод «навчання в команді», 

метод кейсів, наочні методи (демонстрація презентацій, відео-роликів, 

ілюстрацій, схем), узагальнення теоретичних основ дисципліни та 

відпрацювання практичних навичок; навчальна дискусія, опора на 

життєвий досвід студента; стимулювання обов’язку і відповідальності 



в навчанні; презентація виконаних завдань, тренувальні, творчі, 

контрольні вправи тощо. 

Педагогічна майстерність Ільїної Г.О. відповідає вимогам Вищої 

школи. У процесі викладання Ільїна Г.О. демонструє здатність 

проводити заняття на достатньому науково-методичному рівні; 

забезпечувати досягнення запланованих результатів навчання з 

урахуванням індивідуальних потреб здобувачів вищої освіти.  

29 квітня 2024 р. провела відкрите практичне заняття з навчальної 

дисципліни «Загальна та спеціальна педагогіка з історією» на тему 

«Педагогічні основи освіти дітей з розладами аутистичного спектра» 

для здобувачів освітньо-професійної програми 016.01.01 Логопедія 

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (група ЛОГб-1-23-

4.0д). Під час обговорення відкритого заняття викладачі відмітили, що 

Ільїна Г.О. провела заняття на достатньому науково-методичному 

рівні, продемонструвала ґрунтовне знання навчального матеріалу та 

здатність ефективно взаємодіяти зі здобувачами. 

Методична робота Протягом звітного періоду: 

– проведено збір інформації щодо актуальної інформації зі змістового 

модуля навчальної дисципліни «Тренінги професійного зростання» 

для ОКР Бакалавр, 1 курс, групи ЛОГб-1-23-4.0д та ЛОГб-2-23-4.0д; 

– підготовлено мультимедійні презентації та текстові файли для 

групової роботи на практичних заняттях навчальної дисципліни 

«Тренінги професійного зростання». Додано іноземні джерела, відео-

приклади та практичні вправи: 

https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=26273 

Наукова робота Наразі Ільїна Г.О. перебуває у пошуку наукової теми для 

подальшої наукової діяльності, яка буде відповідати її науковим 

інтересам і сприятиме досягненню професійних цілей. Цей процес 

потребує часу, досліджень та консультацій з досвідченими 

науковцями. Ільїна Г.О. планує продовження свого навчання в 

аспірантурі відповідно до профілю наукової діяльності кафедри, задля 

цього вивчає можливість вступу до аспірантури. 

Протягом звітного періоду діяльність спрямована на наукове 

керівництво дослідженнями здобувачів у рамках написання ними 

курсових робіт: 

1. Лустенко Ольги «Особливості комунікативної поведінки 

дітей молодшого шкільного віку з ринолалією». 

2. Маєвської Альони «Особливості розвитку лінгвістичних 

здібностей у дітей молодшого шкільного віку з порушеннями 

мовлення». 

3. Морської Крістіни «Особливості формування навички 

творення іменників за допомогою суфіксів у дітей 

дошкільного віку із загальним недорозвитком мовлення». 

4. Нагорної Ірини «Особливості формування діалогічного 

мовлення у дітей дошкільного віку з розладами аутистичного 

спектра». 

5. Покотило Зої «Особливості застосування сенсорних ігор у 

логопедичній роботі з дітьми молодшого дошкільного віку із 

фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення». 

Організаційна 

робота 

16.04.2024 р. Ільїна Г.О. брала активну участь в обговоренні ОП 

«Логопедія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 

засіданні професорсько-викладацького складу кафедри спеціальної та 

https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=26273


інклюзивної освіти ФПСРСО Університету Грінченка. 

Міжнародна 

діяльність 

Прослуховування запису IХ Міжнародного конгресу зі спеціальної 

педагогіки та психології «Освіта осіб з особливими потребами в 

умовах миру і війни» 27.10.2023 р. 

Підвищення 

кваліфікації  

З метою підвищення власних загальних та фазових компетентностей у 

2023-2024 рр. Ільїна Г.О. пройшла навчання:  

1) за програмою курсу Early Start Denver Model Training Series 

(J.Kwasiborska-Dudek). Сертифікат від 18.02.2024 р.; 

2) на освітній платформі FTF Behavioral consulting: «Практичний 

функціональний аналіз і Тренінг з опорою на навички», 

«Поради для прискорення ТОН» Dr. G.Hanley; «Розширення 

тренінга з опорою на навички: генералізація і підтримка», 

«Підказки, шейпінг і диференційоване підкріплення реакцій» 

Kelsey Ruppel. 

На сьогодні Ільїна Г.О. проходить навчання: 

 за акредитованою програмою підготовки міжнародних 

поведінкових аналітиків (IBA) квітень 2024 р. – травень 2025 р.; 

 за освітньою програмою курсу «Стратегії і практики 

інклюзивного навчання» Академії спеціальної педагогіки ім. 

Марії Гжегожевської (м. Варшава, Польща) квітень 2024 р.  – 

травень 2024 р. 

Оцінка студентів  відсутня 

Дотримання 

Кодексу 

корпоративної 

культури 

Ільїна Г.О. до своєї роботи ставиться сумлінно, ініціативна, доручені 

завдання виконує у встановлені терміни, порушень трудової 

дисципліни не мала. Виконуючи умови підписаної Декларації про 

дотримання Кодексу корпоративної культури та Декларації про 

академічну доброчесність, у своїй роботі Ільїна Г.О. демонструє ділову 

етику взаємодії зі студентами та колегами, що сприяє підвищенню 

довіри до її науково-педагогічної діяльності. 

 

Відповідність 

ліцензійним 

вимогам 

Кваліфікація викладача наразі не відповідає показникам наукової та 

професійної активності (відповідно до пункту 38 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності закладів освіти), оскільки Ільїна Г.О. 

працює на посаді викладача кафедри з березня 2024 року (2 місяці), 

частково наявна інформація за двома показниками: 

1. Наявність публікацій у періодичних наукових виданнях, що 

включені до переліку фахових видань України: 

1. Скрипник Т., Ганевіч С. М., Ільїна Г. Моделювання програми 

становлення адаптивних навичок у дітей молодшого шкільного віку з 

аутизмом з опорою на метод «прикладний аналіз поведінки». 

Актуальні питання у сучасній науці. 2024. №1 (19). С. 746-756. 

19. 19. Діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або 

громадських об’єднаннях: 

1. Членкиня ГО «Світ для всіх» з 2021р. 

За результатами обговорення та голосування на засіданні кафедри «8» травня 2024 

року, протокол № 10, кафедра рекомендує кандидатуру Ільїної Ганни Олександрівни для 

обрання на посаду викладача кафедри спеціальної та інклюзивної освіти. 

 

 

Завідувач кафедри    ____________   Олена МАРТИНЧУК 

      (підпис)   (ім’я, прізвище) 



 

 

З Мотивованим висновком ознайомлений (а): 

 

 

«08» травня 2024 р.        /   Ганна ІЛЬЇНА 

 

 


